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„Könny. Kacagás. Mint happyend, a Végzet. 
Egy centiméter igazi költészet 
és háromezer méter butaság.” 

Heltai Jenő: Mozi 

Száz film amit látni kell! 
Mozi mindenkinek 

A Filmklub 2013ban is várja a hetedik művészet rajongóit. 
A könyvtár teljes gyűjteményéből válogattunk; vígjátékot, 
drámát, akciót, krimit, romantikus filmet vegyesen. 
Minden korosztály, idősek és fiatalok, nők és férfiak 
egyaránt találhatnak kedvükre valót kínálatunkban. 

Keddenként várjuk kedves nézőinket egyegy kiváló 
film megtekintésére! 

A klasszikus filmek iránt érdeklődőknek megújult, gazdag 
választékkal szolgálunk. Valamennyi alkotást DVD 
lemezről vetítünk, kiváló kép és hangminőségben. 
A filmekről ezúttal is készül egyegy rövid tájékoztató: a 
rendezőről, színészekről, a film születésének körülmé 
nyeiről. A vetítés után megoszthatjuk a látottakkal 
kapcsolatos észrevételeinket. Beszélgethetünk a vetített 
alkotásról, esetleg egyéni filmélményekről. 
Akiknek havonta egy film kevés, azok a könyvtár több mint 
800 filmjéből (DVD hordozón) kölcsönözhetnek ízlés és 
igény szerint. 

Jöjjenek, várom kedves mindnyájukat! 
A klub szervezője és vezetője, József Rozsnyai Júlia 

Az egyes előadások látogatási díja: 500 Ft 

1. 2013. január 29. kedd 18 óra 
Emir Kusturica: Az élet egy csoda 
A kilencvenes évek elején a szerb hegyi kisvasútállomás főnöke, 
Luka azt várja a pályakorszerűsítéstől, hogy gazdag turistákat hoz, 
de helyette a háború jön, s megy előbb a fia, egyenest a seregbe, 
majd a felesége is (egy magyar cimbalmossal). A sors kárpótolja: a 
katonák Luka gondjaira bíznak egy bosnyák muzulmán lányt, 
Sabahát, aki majd fogolycserére is alkalmas lehet. Luka és Sabah 
között szétfoszlik az etnikai háló, a szerelmesek végzetén aztán a 
béke csavar egyet. 

2.  2013. február 26. kedd 18 óra 
Francois Girard: Selyem 
Az Alessandro Baricco regényéből készült Selyem két kontinensen 
átívelő, lenyűgöző élményt nyújtó alkotás. Hervé Joncour (Michael 
Pitt) odaadóan szereti szépséges feleségét (Keira Knightley). Ám 
amikor újra és újra veszélyes utakra vállalkozik, hogy selyemhernyó 
kereskedőként segítse szülőfaluját, a kísértés nagy próbatétel elé 
állítja a szerelmét. Hervé Japánból a gondtalan gazdagságot hozza 
magával, de lelkét lassan felőrli egy japán hadúr érzéki ágyasa iránt 
érzett kínzó vágy és a felesége, Helene iránt érzett múlhatatlan 
szerelem. 

3.  2013. április 02. kedd 18 óra 
Natasha Arthy: Nézz balra, ott egy svéd! 
Mitől lesz szerencsés egy esküvő? Ha a menyasszonyon van valami 
régi, valami új, ha van rajta kölcsönkapott és akad kék holmi. Hogy 
ez csak babona? Az, de jól hangzik. És sokan hisznek benne. Akad 
aztán egy olyan dán szólás is, miszerint sosem mehetsz biztosra, 
valaki (jobbára egy hülye svéd) mindig bekavar az utolsó 
pillanatban. Ezért tehát: nézz balra, ott egy svéd!  és máris fatális 
fordulatot vesznek a dolgok. 

4.  2013. május 07. kedd 18 óra 
Franco Zefirelli: Mindörökké Callas 
Minden idők egyik legismertebb, legsikeresebb operaénekesnője 
Maria Callas volt. A film az énekesnő utolsó napjainak elképzelt 
felidézése. Szomorú történet egy asszonyról, aki az idő múlásával, az 
öregedéssel nemcsak mint művész, hanem mint nő is elveszítette az 
önbecsülését. A menedzserének köszönhetően még egy rövid időre 
megkapja az esélyt, hogy újra átélje a régi dicsőségének a 
pillanatait. Ám rá kell jönnie, hogy mindez már a múlté, most 
ugyanolyan egyszerű ember, mint bárki más, egyedül kell 
szembenéznie az életével és a halállal.


